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Vypocitej pfiklady.

25-(4+7)= 61+ 133 =
(3+23) 4= (22 +6)-(19-6) =
60-(8+2) 4= 28-6.3=
(65+5); 5 4= (16-4).2+7 =
150-9:3 - (20 + 15) = (17 + 5) + (20 - 8) =

Vypocitej pfiklady.

60 - (30 - 5) = 57:(12:4)+5=
* 110 - (60 + 30): 3 = 80 - (55 -20) - 2 =
o 75:(13-7)+ 18 = 17+4-(12-8) =
B
(12+4)-2-20= 22-3+32:8=
38-3-(16:2)= (9+4) (6-2)=

Vyfes slovni ulohy.

Ema si koupila 3 kopec€ky zmrzliny, kazdy stal 15 korun. K tomu si vzala je$té dva kornouty,
kazdy za 3 koruny. Kolik zaplatila celkem?

Tfida 27 zakd jede na Skolni vylet. Na kazdé 3 Zzaky pfipada 1 dospély doprovod. V autobuse je
50 mist. Kolik mist zUstane volnych?

Kuryr musi rozvézt 5 objednavek pizzy. Kazda objednavka obsahuje 3 velké pizzy a 2 malé
pizzy. Velka pizza vazi 1 kg a mala pul kg. Kolik kilogramu pizzy celkem veze?

Icons by icons1.



https://icons8.com/

